

习近平总书记提出“精准扶贫”

新华社北京11月28日电(齐声)2013年11月3日,习近平总书记来到湘西土家族苗族自治州花垣县排碧乡十八洞村,同村干部和村民代表围坐在一起,亲切地拉家常、话发展,在这里他首次提出“精准扶贫”。习近平总书记表示,扶贫要实事求是,因地制宜。要精准扶贫,切忌喊口号,也不要定好高骛远的目标。

“让几千万农村贫困人口生活好起来,是我心中的牵挂。”习近平总书记多次对精准扶贫、精准脱贫作出重要指示。他指出,精准扶贫,就是要对扶贫对象实行精细化管理,对扶贫资源实行精确化配置,对扶贫对象实行精准化扶持,确保扶贫资源真正用在扶贫对象身上、真正用在贫困地区。

按照贫困地区和贫困人口的具体情况,实施“五个一批”工程。精准扶贫是为了精准脱贫。要设定时间表,实现有序退出,既要防止拖延病,又要防止急躁症。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚取得决定性进展。我国成为世界上减贫人口最多的国家,也是世界上率先完成联合国千年发展目标的国家。

强调扶贫开发推进到今天这样的程度,贵在精准,重在精准,成败之举在于精准。要做到“扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准”。

2015年11月27日,习近平总书记在中央扶贫开发工作会议上发表重要讲话,指出要解决好“扶持谁”的问题,确保把真正的贫困人口弄清楚,把贫困人口、贫困程度、致贫原因等搞清楚,以便做到因户施策、因人施策。要解决好“谁来扶”的问题,加快形成中央统筹、省(自治区、直辖市)负总责、市(地)县抓落实的扶贫开发工作机制,做到分工明确、责任清晰、任务到人、考核到位。要解决好“怎么扶”的问题,

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



11月28日,一艘小船驶过天泉湖畔的红杉林(无人机拍摄)。初冬之际,在江苏盱眙天泉湖畔,连片的红杉呈现鲜艳的色彩,构成独特的景观画卷。天泉湖在生态建设时种植红杉,目前已成为有名的生态旅游目的地。新华社记者杨磊摄

西藏拉萨已建成22个创业创新基地

新华社拉萨11月28日电(记者刘洪明)记者从拉萨市“两创示范”办公室获悉,截至目前,拉萨市已建成50个众创空间和22个创业创新基地。

为期5天的拉萨市“梦创拉萨”嘉年华”活动于11月26日结束,由中共拉萨市委员会、拉萨市人民政府主办,拉萨市“两创示范”办公室承办。这一活动的目的是展现拉萨市双创工作成果及进一步构建创业创新的服务体系,活动期间发布了《拉萨市双创发展形势与展望报告》。

拉萨市“两创示范”办公室相关负责人说,拉萨市近年来实施更加积极的创业创新政策,不断完善创业创新服务,着力探索有西藏特色、拉萨特点的双创新路径。截至2018年,拉萨市各双创载体共引进创业创新团队724个,在孵小微企业1214家,入驻高校毕业生创业团队392个。

今年以来,拉萨市已兑现高校毕业生就业创业政策补贴资金共计1239.3万元,其中自主创业补贴362.6万元;为44名拉萨籍创业高校毕业生兑现创业奖励资金40.4万元;为5名高校毕业生发放创业担保贷款150万元。

记者了解到,在刚刚结束的拉萨市“梦创拉萨”嘉年华”活动期间,共收到创业担保贷款申请80余份,经审核,有26名创业者符合申报条件。相关部门将根据评审贷款发放建议,及时协调银行开展贷款发放工作,确保创业者早日申请到创业担保基金。



11月28日,在廊坊市安次区馨语社区,心理咨询师指导小朋友做沙盘心理测评。近年来,河北省廊坊市安次区积极推进未成年人保护网络构建,建成社区未成年人校外心理辅导站。社区志愿者定期开展兴趣培养、潜能挖掘等方面公益活动,为孩子们健康成长“阳光护航”。新华社记者王晓摄

王志明:身中七弹后仍将歹徒压在身下

新华社海口11月28日电(记者陈凯姿)在海南省文昌市宝芳乡槐山村,每年清明,附近村民都会帮忙将一处普通墓地修整,以缅怀墓主人王志明烈士。烈士王志明,生前是一名警察,因在与歹徒的殊死搏斗中身中七枪,壮烈牺牲。

王志明,生于1962年,海南文昌人。1984年7月参加工作,1988年11月调入海南省海口市国家安全局工作,1994年调入海口市公安局振东分局(现为美兰分局),历任民警、二级警司。

1994年6月,从海口市国家安全局调到派出所后,王志明积极投入到打击刑事犯罪斗争中,多次参与破获重大刑事案件,曾在10天时间内抓获各类违法犯罪分子11名。

1996年1月9日凌晨,在一娱乐场所门口,王志明发现一名歹徒持枪胁迫保安人员,立即意识到有人在抢劫。他悄悄靠近歹徒并猛扑上去,用手卡住歹徒的脖子,表明身份后掏枪命令歹徒放下武器。歹徒拼命挣扎,扭转枪口准备向

背后的王志明开枪,王志明迅速果断开枪,将这名歹徒击伤。而此时,正在室内收银台实施抢劫的另一名歹徒,听到枪声后仓皇向外逃窜,并疯狂向王志明连开数枪。王志明身中七弹,在生命垂危的情况下,仍以顽强的毅力一边将被击伤的歹徒死死压在身下,一边向另一名歹徒开枪还击,直到其他民警赶来将歹徒制服。因伤势过重,经抢救无效,王志明壮烈牺牲。

1996年6月14日,公安部追授王志明一级英雄模范称号。

牺牲的当天,王志明的女儿刚好满月,教了一辈子书的父亲一夜白头。因为父亲的牺牲,王志明小时候很排斥警察这个职业。年龄长了,思想也变了,不觉中就考入警校。如今,23岁的王志明也是一名警察,女承父业。“我就是想帮父亲完成一个心愿,为人民服务,走他走过的路。”她说。

多年过去,王志明的遗物只剩下一些大大小小的勋章,整齐地存放在“百宝箱”里,成为家人唯一的寄托。

为了民族复兴·英雄烈士谱

心系群众 情满村庄

(上接一版)好村民”五种好人评选活动;利用村内临街栅栏、路灯杆、宣传栏、文化长廊,设置村民喜闻乐见、琅琅上口的宣传图画和标语进行社会主义核心价值观、扶贫政策、党建知识和科学知识宣传教育。组织开展“庆七一创业村共产党员、积极分子家风家训征集活动”“传家训、立家规、树新风”中华优秀传统文化大讲堂等活动,为激励全体村民转变脱贫观念和寻求自我寻求致富路径起到了积极的推动作用。

多措并举 美化乡村

村屯环境是一个村的门面,更是村民精神风貌展示窗口。在村屯环境整治工作中,王长贵协调所在单位为创业村制作清运垃圾车6个,并将清运垃圾车落实到保洁员人头,进行分人员分路段网格化管理,全天候进行垃圾收集、主干道清扫、广场保洁工作,坚持日清扫、周清理。同时,把分红收益与脱贫致富相结合,将有劳动能力的贫困户纳入到公益岗位中进行管理,在村中设置护林员、护草员和保洁员等公益岗位,增加贫困群众收入,2019年参加公益岗位的贫困户,人均实现收入5000元。

组织白城监狱民警、创业村全体村民开展“种植一棵树、呵护一片绿”等栽植绿植活动,并协调白城监狱出资2万余元购买糖槭树苗400多棵、丁香400多株。开展“结对共建,清洁家园”等村屯环境卫生大清扫活动,出动钩机、铲车等运输车辆100次,清运垃圾200多吨,清理沟渠500延长米、移除柴草垛20多处。脏水乱泼、垃圾乱倒、柴草乱垛等“五乱现象”基本杜绝,畜禽全部实现圈养;闲置农机具定点放置在院内或绿化带内侧,杂乱无序现象得到了较好治理。

扶贫助困 真情奉献

扶贫工作,最重要的是做贫困户的“知心人”。贫困户王建青是王长贵的结对帮扶户,由于老伴去世,加之身患脑血栓,家庭再度贫困,王长贵得知这一情况,多次到其家中做思想工作,帮助打扫室内外卫生,并自掏腰包给其购买心脑血管疏通胶囊等常备药物,同时,联系嘎什根乡农技站站长为

其积极谋划养羊产业帮扶项目,帮助其修建羊舍、引进种羊并指导其饲养及日常管理。现在,王建青的屋内干净整洁,屋外羊羔满圈,一派欣欣向荣的景象。王长贵把村民当做自己的家人,村民有困难他总是竭尽所能。

大力推进基础设施建设,积极协调所在单位出资12万元,新建800平方米杜洛吐文化小广场;出资11万元,为村上安装38个太阳能路灯。在项目施工过程中,他起早贪晚,亲力亲为全过程监督工程质量,确保工程质量达到设计标准,赢得了村民广泛好评。他积极协助驻村第一书记推动创业村博物馆项目建设,争取资金10万元。这一项惠民举措,让村民的日子过得越来越好,对于这些,王长贵都是他应该做的。

助困是王长贵工作重要的一部分。一方面成立志愿服务站,服务队已经由最初的12人发展到现在的160人;发动社会志愿者参与脱贫攻坚工作,开展资助助学、爱心帮扶等专项志愿服务项目,累计发放助学金2.4万元,资助学生7人;常年开展党员志愿服务队植树种花、“私人订制一亩田”、“白鹤天使”志愿服务队义诊、“清洁乡村 美丽家园”等志愿服务活动,累计为张春和等7户贫困户成功联系“私人订制一亩田”种植模式,2019年实现户均收入3000多元,义诊村民1000多人次、种植各类树木、草花4000多棵(株)。另一方面成立创业村“爱心扶贫小屋”,搭建起关爱贫困、残疾等特殊群体的物质平台,积极争取白城市残联为创业村残疾患者无偿配备轮椅、气垫、手杖等各类助残用品30多件、价值近2万元;从白城市红十字爱心家园协调药品400多盒,价值近万元;协调白城监狱为贫困家庭发放衣物、米面油和生活用品价值近2万余元;协调白城监狱出资5000余元为贫困户购买鸡雏1500余只……在助困这项工作上,王长贵一直在路上。

继续在美丽乡村建设和乡村振兴上下功夫,把创业村优质水稻发展好,带动更多村民谋划致富发展之路;继续在乡风文明方面下功夫,加强村民自治能力的提升,利用好村规民约和村训促进创业村发展……下一步工作,王长贵已经规划好,为了使创业村变得更好,他和驻村工作队不断努力着……

抓党建要下足绣花功夫

(上接一版)不断提高党的建设质量,就要善于发现问题、找准症结,对症下药、精准施策。菏泽市坚持问题导向,从存在的问题切入,补短板、强弱项、激活力。比如,聚焦解决村级党组织带头人能力不强、后备力量不足等问题,在农村创建“头雁工程”品牌,推动村党组织带头人队伍整体优化提升;聚焦解决城市小区党组织作用发挥不明显、物业公司管理无序等问题,在城市社区创建“红色物业”品牌,让党的领导有效嵌入小区治理全过程;聚焦解决部分国企中存在的“党的领导融入公司治理层层递减”问题,创建“红色引擎”品牌,等等。通过有针对性的举措,让党的领导在制度上有规定、程序上有保障、实践中有落实。

下足绣花功夫,还应体现在责任传导精准上。对于各级党委来说,抓党建,既是职责和要求,也是本分和义。 “责任田”必须亲自耕种,双脚在田,而不能站在田埂上观望。菏泽市在推进党建工作中,注重加强组织领导,层层传

导压力,全力构建知责明责、履责尽责的党建责任体系。一方面,从制度建设入手,分领域召开推进会议,分类别制定实施方案,分层级细化评价标准,分阶段强化推进措施,分节点打造品牌亮点,形成了具体的管理、督导、奖惩等制度;另一方面,狠抓落实,健全完善党委统一领导、组织部牵头协调、有关部门积极指导、行业系统有力推动的“红色品牌”工作领导体制和工作机制,督促各级各领域党组织书记扛起主责、抓好主业、当好主角,要求党委(党组)成员认真履行“一岗双责”,进一步拧紧责任螺丝、完善责任链条。

当前,决胜全面小康正在如火如荼进行,改革发展稳定任务艰巨繁重,对党的建设提出了新的更高要求。结合本地实际创造性开展工作,把各项思路举措得更加科学、更加严密、更加有效,不断提高党的建设质量,我们就能以党的建设的实际成效引领业务工作的创新发展,推动各项工作不断取得新成绩、书写新篇章。(据《人民日报》)

暖库招租

【白城华运物流配送有限公司】



白城华运物流配送有限公司在工业园区新建综合物流园,该物流园总占地面积两万多平方米,其中有4个独立暖库总面积12128平方米,独立办公楼一座面积3626平方米,适合开办大型医药物流和各种现代化物流仓储。

库房高度达12米,屋顶有天窗,室内明亮。物流园内设有办公室、会议室、食堂可供用户使用。室外有十分平整的1万平方米大型停车场,库房周围道路通畅,出库入库十分便利。物流园位置与市区距离开车不足15分钟,地理位置优越,交通十分便利。

分体招租

您的物我来管,为您代储、代管、代记账
您的活我来干,为您代装、代卸、代整理

整体招租

黄金地段
坐拥财富

地址:白城工业园区洮儿河路456号
(园区管委会对面东300米路南,醉花色酒店西侧)

招租热线 16509041000



规划示意图